
Вимоги до конкурсних робіт
Додаток 2.

Роботи, що подаються на конкурс повинні мати характер самостійних досліджень, присвячених 
актуальним проблемам у галузі агробізнесу або суспільно-політичного життя.

Робота повинна складатися зі вступної частини, основної частини та висновків. У розгорнутій вступній 
частині формулюється досліджувана проблема, окреслюється її значення та сучасний стан вирішення, 
описуються обрані конкурсантом методи. В основній частині стисло, але зрозуміло подається виклад 
самостійної роботи конкурсанта. У висновках коротко формулюються основні результати роботи, їх 
можливе практичне застосування.

Робота повинна супроводжуватися списком використаних джерел та літератури.

Граничний обсяг роботи до 50 сторінок 14 шрифтом (бажано -  Times New Roman) у текстовому 
редакторі (бажано, «Microsoft Word»). Вказаний обсяг включає: графічні зображення - таблиці, графіки, 
малюнки; посилання; перелік джерел та літератури, тощо.

Мова конкурсної роботи: українська.

Текст конкурсної роботи повинен розпочинатися з назви роботи й не містити жодних даних щодо 
автора, наукового керівника, курсу. 

Сторінки роботи нумеруються в верхньому колонтитулу Конкурсант, який подає роботу для участі в 
конкурсі, погоджується, що конкурсні документи не повертаються.

   Оцінка конкурсних робіт
Кожну конкурсну роботу незалежно оцінюють троє фахових експертів, згідно затверджених 
організацією заявником конкурсу критеріїв оцінювання конкурсних робіт. 

Роботи передаються експертам на перевірку без зазначення прізвища автора роботи та курсу, на якому 
навчається конкурсант. Імена експертів, що проводять оцінку робіт, не розголошуються. 

Робота буде оцінюватися за такими критеріями:

•	 актуальність дослідження;
•	 прикладний характер;
•	 оригінальність підходу (характер та ступінь власного внеску в означене питання);
•	 використання сучасних методів дослідження;
•	 достовірність висновків;
•	 можливість подальшого застосування результатів роботи.

Оцінка роботи: За результатом розгляду проекту експерт формує відгук, в якому коротко окреслює 
оригінальний вклад конкурсанта, поставлені та вирішенні завдання, слушні висновки.

Загальна оцінка за конкурсну роботу є сумою оцінок, виставлених трьома експертами.
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